

జాతీయ వార్తను

ఈ-పేపర్ లోనూ,

డబ్బుడబ్బూడబ్బూడబ్బూ, జాతీయవార్త.

కామ్ లో కూడా వీక్షించవచ్చు.

epaper:jatheeyavaartha.com

www.jatheeyavaartha.com

జాతీయ

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..

జాతీయ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీమీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి వెళతాం - ఎడిటర్

epaper:jatheeyavaartha.com

www.jatheeyavaartha.com

మంగళవారం 18-06-2024

శ్రీకాకుళం

సంపుటి: 2 సంఖ్య: 48 వీటిలు: 4 వెలు: రూ.7

YOUNGEST CABINET MINISTER EVER FROM TELUGU STATES



శ్రీకాకుళం పార్లమెంట్ సభ్యునిగా హ్యేట్రిక్ విజయం సాధించి..
కేంద్ర కేబినెట్ మంత్రివర్కులుగా పదవీ ప్రమాణం చేసిన
గౌ.శ్రీ. కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు గార్కి
హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు..

దుబాకుల రాజేష్

టేడేపే అభిమాని, శ్రీకాకుళం

శ్రీకాకుళంలో మొట్టమొదటి సారిగా ఫైబ్రోస్కాన్ ప్రత్యేకమైన లివర్ స్కాన్ ఇప్పుడు మన జెమ్స్ హాస్పిటల్ నందు అందుబాటులో వుంది.

FibroScan® mini 430

ఫైబ్రోస్కాన్ ద్వారా లివర్ ధృఢత్వం మరియు కొవ్వుశాతాన్ని పరిక్షించి దీర్ఘకాలిక లివర్ వ్యాధి తొలదశలోనే కనుగొని వైద్యం అందించి తగ్గించుకోవచ్చు

ఫైబ్రోస్కాన్ ఎవరికి చెయ్యాలి?

ఫ్యాటీ లివర్

(ఊబకాయం, అధిక కొలెస్ట్రాల్, షుగర్ వ్యాధి)

మధ్యపానం (ఆల్కహాల్) వలన వచ్చే లివర్ వ్యాధి?

హెపటైటిస్ - బి

హెపటైటిస్ - సి

దీర్ఘకాలికమైన లివర్ వ్యాధి



~~5000/-~~

ఉచితం



Dr. P. Sri Harsha

M.D.D.M, Medical Gastroenterology
Consultant Medical Gastroenterologist

తేదీ : 18-06-2024

ఉ॥ 10 గం॥ల నుండి

మ॥ 2 గం॥ల వరకు



జెమ్స్ హాస్పిటల్

గ్యాస్ట్రో & లివర్ కేర్ సెంటర్

రాగోలు, శ్రీకాకుళం

ఫోన్: 6309990630, 6309991050 / 60

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీ కాకుళం

ఘనంగా నీలమ్మ తల్లి ఆలయ వార్షికోత్సవం

సంతోషపూరిత, జూన్ 17(వార్త): నోడల్లో నీలమ్మ తల్లి ఆలయ వార్షికోత్సవం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు, మహిళలచే కుంకుమ పూజ సహజ్ర నామార్చన నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం, రాత్రి భజన, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



వాహ్య.. కోవా

ఎక్కువగా ఇప్పుడి

రోజుల్లో రాజుల మెప్పు పొందడానికి వంట మనుషులు పోటీ పడేవారు. వారి చేసిన వంటకాల్లో కోవా వంట కాస్తే రాజులు ఎక్కువగా తినేవారు. అంతేకాదు, మందన సంస్థానానికి వచ్చే విదేశీయులు, అతిథులకు పాలకోవానే ఎక్కువగా తినడానికి పెద్దతున్న సమయంలో వారు కూడా ఈ వంటకాన్ని ఇష్టపడతూండడంతో, ప్రేమి పాలకోవాకు ఆదరణ పెరిగిందని పెద్దలు చెబుతారు. ఒక్కప్పుడు రాజుల ఆహారంగా తయారయ్యే పాలకోవా ఇప్పుడు ప్రజల మనసు దోచే తిండి వధారంగా మారింది. దంటి ఎంత ప్రాచుర్యం దక్కిందో అర్థం చేసుకోవచ్చును. పాల కోవాతో పాటు చిక్కకోవాను ఉత్పత్తిచేయటం తయారు చేస్తున్నారు. రాజుల తరువాత మందన సంస్థానాన్ని జమీందారులు కూడా పాలించారు. వారి హయాంలో కూడా మందన కోవా ఎంతో ప్రాచుర్యం దక్కింది. రాజులు, జమీందారుల పోయినా, వారి హయాంలో ఎంతో గుర్తింపు ఉన్న కోవా సేదీ అరబి, నాజుత్, పన్నె తగ్గుకుండా చేరాలిస్తూనే ఉంది.

వినియోగిస్తున్నారు. డిమాండ్ తగిన విధంగా పాలు దొరకకపోవడంతో ఉత్పత్తి తగినంతగా లేదు. కోవా కావాలంటే 10 నుంచి 15 రోజుల

అభివృద్ధి చెందుతోంది. ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా వేల ఎంపికి ఉపాధి దొరుకుతోంది. కోవా కిలో 200 రూపాయల వరకు ధర పలుకుతోంది. బిక్కుకోవా కేక రెండు వందల రూపాయల దాటింది ఉంది. పందగ, వివాహాల రోజుల్లో కోవాకు మంచి డిమాండ్ ఉంటోంది. తయారైన కొన్ని గంటల్లోనే అమ్ముడైపోతోంది. పక్క రాష్ట్రమైన ఒడిశాలో పాలు చేయేరు ప్రాంతాల్లో ఉన్న మందన ప్రాంత ప్రజలు కోవాను ఎక్కువగా తీసుకెళ్తుంటారు.



- * జైషధ విలువలు.. మందన కోవా సొంతం
- * 150 ఏళ్ల నుంచి తయారీ
- * విదేశీయులకు కూడా అతి ఇష్టం
- * నిత్యం ఇతర ప్రాంతాలకు ఎగుమతి

మందన, జూన్ 17 (వార్త): తూర్పు కనుమల్లో మహేంద్రగిరి అత్యంత ఎత్తైన పర్వత శ్రేణులు. ఎంతో ప్రాశస్త్యమైన పంచపాండవుల ఆలయ ఇక్కడనే ఉన్నాయి. మహేంద్రగిరిలో విలువైన జైషధమొక్కలున్నాయి. మహేంద్రగిరిలకు ఆవింది, దిగువ ప్రాంతంలో మందన మండలం ఉంది. అచోగి ఒడిశా సరిహద్దు గ్రామాల కూడా ఉన్నాయి. తూర్పు కనుమల్లోని విస్తారమైన అటవీ ప్రాంతం మందనకు వరకు విస్తరించి ఉంది. ఈ ఆడపుల్లకి ఆవులు, గేదెలు మేతకు వెళ్తాయి. గడ్డితో పాటు జైషధ మొక్కలను కూడా తింటాయి. వీటి పాలతోనే తయారవుతున్న మందన కోవా ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందింది. ఈ ప్రాంతీయులు ఇతర ప్రాంతాలకు నిత్యం మందన కోవాను తీసు వెళ్తారు. మందన కోవాకు రాష్ట్రస్థాయిలో కూడా ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని మందన పట్టణం పాలకోవాకు ఎంతో ప్రసిద్ధి గాంచింది. ఎన్నో ఏళ్లుగా తయారవుతున్న ఈ కోవాకు ఎనలేని చరిత్ర ఉంది. కోవా తియ్యడానికి జాతీయ స్థాయిలో పెరుంది. చాలా ప్రాంతాల్లో కోవాను తయారు చేస్తుంటారు కానీ, మందన కోవాకు మాత్రమే మంచి శ్రేష్టత, నాణ్యత, రుచి, సువాసన కలిగి ఉంటుంది. దీంతోనే ఇక్కడి కోవాకు చాలా డిమాండ్ ఉంది. మందన సంస్థానాన్ని రాజులు పరిపాలించే రోజుల్లో వారు శాశావర ఆచారిత ధోజనాస్తే ఎక్కువగా చేసేవారు. పాలతో తయారు చేసిన ఎటువంటి వధారమైనా వీరికి



జైషధ కోవాగా ప్రసిద్ధి..

మందన ప్రాంతంలోని ఆవులు, గేదెలు మహేంద్రగిరిలో మేతకు వెళ్తాయి. అక్కడ లభించే ఆత్మగంధి, సర్పగంధి, నేలఉసిరి, మినగంధిపాల, వశ, శతావరి, కృష్ణతులసి, పాపిజాబీటి, శుభ్రులెండ, పులిరుంప, నేలకాకర, శతావరిరుంప, తాడికాయ, కాడిపాల, తిప్ప తీగ, విప్ప తనలికర వందలాది మొక్కల ఆకులను ఆవులు, గేదెలు మేస్తాయి. ఆయా మొక్కల నుంచి ఆకులు వేర్చి, కాండం, బెరుండు, పుష్పాలు, కాయలు, పండ్లు వంటివి కూడా ఆహారంగా తింటారు. అటు వంటి మొక్కల నుంచి లభ్యమయ్యే జైషధాలు తిన్న ఆవులు, గేదెలు నుంచి లభ్యమయ్యే పాలు జైషధ విలువ వల కలిగి ఉంటాయని ప్రజలు చెబుతున్నారు. ఈ పాల నుంచే మందన కోవా తయారవుతుంది. అందుకే మందన కోవా జైషధకోవాగా ప్రసిద్ధి గాంచింది. నాడికి, వేడికి మందన కోవాకు తగ్గని గింతే మందన కోవాను స్వీటుగా తినడానికి కాదు, విందు, దినోళ్లలో కూడా

మందన కోవాకు ఘన చరిత్ర

మందన కోవాకు ఘన చరిత్ర ఉంది. రాజులు, జమీందారుల హయాం నుంచి మందనలో కోవా తయారు చేస్తున్నారు. దాదాపుగా ఒడిశా నుంచి కోవా తయారు చేయకుని, ఈ ప్రాంతంలో అభివృద్ధి చేయడంతో ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందింది. - బెన్న కామేశ్వరరావు, అధ్యక్షుడు, మహేంద్రరైతు సంఘం, మందన

తరుమగా కోవా తింటూనే ఉంటాం

మందన కోవాను చిన్నప్పటి నుంచే తింటూనే ఉన్నాం. ఎంత తిన్నప్పటికీ మనకు తరగదు. దాదాపుగా ప్రతీ రోజూ స్నేహితులు, కొండులు, వినోదాలంటూ కోవాను తింటుంటాం. మందన కోవాకు మంచి గిరాకీ ఉంది. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా వస్తుంటారు. మందన చరిత్రలో కోవాకు సముచితస్థానం దక్కడం విశేషం. - ప్రవోడే కుమార్ సాహు, మందన

- * కూన వర్గంలో ఆత్మ విశ్వాసం నింపిన రామ్మోహన్
- * పాండూరు మండలంలో వన్ మ్యూజ్ షో
- * కార్యక్రమాలను ఉత్తేజ పరచడంలో సఫలం
- * ఫలితంగా ఆమదాలవలసలో టీడీపీ విజయం



పాండూరు, జూన్ 17 (వార్త): ఆమదాలవలస నియోజకవర్గంలో పాండూరు మండలానికి ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. పాండూరులో ఏ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉంటుందో ఆ పార్టీయే అధికారంలోకి ఉంటుంది. అనే నానుడి గత కొంత కాలంగా నడుస్తున్నాయి. 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు, ఆ తర్వాత వైసీపీ ప్రభుత్వం తర్వాత టీడీపీ ముఖ్యమంత్రిగా మారిన తరువాత కార్యక్రమాల నిర్వహణ, అవధులు లేని ఆకాంక్షల తయారైంది. అటువంటి తరుణంలో కేరళను ఉత్సాహపరుస్తూ నేనున్నానంటూ గ్రామాల్లో అధికార పార్టీపై నిరుత్సాహంగా ఉన్న వారిని గుర్తించి పోలికే సా నివేదనలు కాకుండా వారి కష్టసుఖాలలో పాలుపంచుకుంటూ ముందుకు కదిలిన ఏకైక మండల నాయకుడు చిగిలిపల్లి రామ్మోహన్. పాండూరు మేజర్ పంచాయతీలో 10వేల ఓట్ల

వృక్షం చిగిలిపల్లి



సామర్థ్యం ఉండడంతో అక్కడ కార్యక్రమాల ఏకతాటిపైకి తెచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీ ఓటలు వారకుండా అడ్డుపడిన వ్యక్తి రామ్మోహన్ అనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. ఆమదాలవలస ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్ కు అందగా ఉంటూ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడిగా తనదైన ముద్ర వేసి గ్రామాల్లోని నాయకులను వైసీపీ నుంచి టీడీపీలో భాగస్వామ్యం చేసిన ఘనత చిగిలిపల్లికి దక్కుతుంది. ఎవరు గుర్తించినా, గుర్తించకపోయినా మా పార్టీ, మా నాయకుడు, మా కార్యక్రమాల అంటూ అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన పార్టీని బలోపేతం చేయడమే కాకుండా కూన రవికుమార్ కు ఇంత మెజార్టీ రావడంలో కీలకపాత్ర పాండూరు మండలానినే కావడం, మందనకు చిగిలిపల్లి వాకవర్త్యంగా వ్యవహరించడమే మూల కారణమంటూ కొందరు విజ్ఞులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.



దేశీయ విత్తనాలతో రైతులకు మేలు

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 17(వార్త): ప్రకృతి వ్యవసాయ విభాగం ఆధ్వర్యంలో దేశీయ విత్తనాలు సదస్సును ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి ప్రముఖ సహజ వ్యవసాయ విభాగం కన్యాశుల్క రవి దేశీయ విత్తనాలు జామ్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ప్రతి రైతు సహజ సిద్ధమైన పద్ధతులను పాటించి వ్యవసాయ రంగంలో అధిక దిగుబడులు, మంచి ఆరోగ్యానికి వనరులు వేయాలని కోరారు. వివిధ రకాల ఆకుకూరలు, కూరగాయలు,వరి రకాలు, వనమాలికలు, అటమ్ జాతి రకాల విత్తనాల గురించి స్పష్టంగా వివరించారు. విత్తనాలు సేకరణ, పుష్టి చెందించడం, జియోస్టాక్ రైతులకు పంచడం తదితర విషయాలను వివరించారు. దేశీయ విత్తనాలు కాలాంతే తనను సంప్రదించాలని కోరారు.



త్యాగనిరతికి ప్రతీక బక్రీడ్

- * మనీదుల్లో ప్రత్యేక నమాజ్
- * ముస్లిం సోదరులకు కలెక్టర్ శుభాకాంక్షలు

శ్రీకాకుళం, జూన్ 17 (వార్త): త్యాగనిరతికి ప్రతీక బక్రీడ్ పండుగ అని శ్రీకాకుళం జమియా మసీదు కమిటీ నిర్వాహకులు మహ్మద్ ఇబ్రాహీం, జియావుల్ రహ్మాన్ అన్నారు. బక్రీడ్ సందర్భంగా జమియా మసీదులో ప్రత్యేక నమాజ్ చేశారు. అనంతరం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇస్లాం పుస్తక బంధన మౌలానా ఆధారపడి ఉందన్నారు. ఇందులో ఏ ఒక్కరూని విస్మించినా విశ్వాసం పరిపూర్ణం కాదని తెలిపారు. ముస్లింల



రెండవ పెద్ద పండుగగా చేసుకునే బక్రీడ్ త్యాగాల సంతోషాన్ని తెలియజేస్తుందన్నారు. చేపడు చూపిన మార్గంలో సదవాలని ఈ పండుగ తెలియ జేస్తుందని వారు సూచించారు. మానవ జీవితానికి పరమార్థం లభించాలంటే ప్రతిఒక్కరూ సేవా భావం కలిగి ఉండాలన్నారు. బక్రీడ్ పండుగ సందర్భంగా శ్రీకాకుళం జిల్లా కలెక్టర్ దాక్షిణ్ మంజీర్ జిలాన్ సమాన్ జమియామసీదును



శంకరన్న కోసం కాలినడకన సింహచలం యాత్ర

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 17(వార్త): అభిమానానికి హద్దులుదాచు. తాము అభిమానించే హీరోలయినా, నాయకులయినా వారికోసం ప్రాణాలకు తెగించే అభిమానులను కూడా చూశాం. అటువంటి కోవలోకి వస్తూ దమ్మలపిల్లకి చెందిన యువకుడు పాపాద్ద ప్రసాద్. ఎన్నికల్లో తన అభిమాన నాయకుడు గౌరవ శంకర్ అత్యధిక మెజారిటీలో గెలిస్తే కాలినడకన వచ్చి దర్శనం చేసుకుంటానని సింహచలం అప్పస్తకు మొక్కుకున్నాడు. ప్రజల అభిమానం, ఆదరణ, ఆ దేవుని కరుణాకరణాలతో ప్రసాద్ సంతకల్పం నెరవేరింది. డి.టీ తన మొక్కువ చెల్లించు కునేందుకు పాపాద్ద ప్రసాద్ కాలినడకన సింహచలం బయలుదేరి వెళ్ళాడు. కాగా కేంద్రమంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి అచ్చినాయుడులకు స్వాగతం పలికించు విశాఖపట్నం వెళ్తున్న శాసనసభ్యులు గౌరవ శంకర్ అనందపురం వద్ద పాదయాత్రతో సింహచలం వెళ్తున్న తన అభిమాని ప్రసాద్ ను కలిసి సంతకల్పం తెలిపారు. తన విజయం కోసం అప్పస్తకు మొక్కుకున్నానికి వెళ్తున్న ప్రసాద్ ను అభినందిస్తూ సన్మానించారు. అభిమానుల ఆందందంలో తన విజయానికి కారణమని వారి రుణం జన్మజన్మలకు తీర్చుకోలేనని ఎమ్మెల్యే శంకర్ అన్నారు.

టీడీపీకి రుణపడి ఉంటాం



ఇన్చార్జర్ల, జూన్ 17 (వార్త): రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు గాజువాక ఎమ్మెల్యే పల్లె శ్రీనివాస్ యాదవ్ నియమించడం వల్ల యాదవ వంశస్థులు టీడీపీకి రుణపడి ఉంటారని టీడీపీ శ్రీకాకుళం పట్టణ అధ్యక్షుడు కాళ్ల ధర్మాపు అన్నారు. కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు జిల్లాకు వస్తున్న సందర్భంగా యాదవ కులస్థులు పెద్ద ఎత్తున విశాఖపట్నం ఎయిర్పోర్టుకి చేరుకున్నారు. కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రి అచ్చినాయుడులకు స్వాగతం పలికారు. మురరెవుల కాదాను ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన గజామాల ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో జన్మల సంతోష యాదవ్, బి.లే.హిదాయ, దర్శి ఢిల్లీ, కోట రామారావు, పాపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 17 (వార్త): పిలుపు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమని రజనీకాంత్ మంజీర్ నిర్వాహకాధికారి ఎ.త్రినాథరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాపరిషత్ సేవా సంస్థల ఆందించే పథకాలను అర్హతైన లబ్ధిదారులు సర్టిఫికేషన్లు చేసుకోవాలని కోరారు. సహాయ పౌండేషన్ ఫౌండర్ కె.ఎం. యువెస్ వారి ఆర్థిక సహాయంతో పిలుపు స్వచ్ఛంద సంస్థ ఫౌండర్ బ్రెండర్ జి రవికుమార్ అధ్యక్షులు గౌరవాల్లో సుమారుగా పందెంపంది నిరుపేద మహిళలను ఎంపికచేసి లైలెంకి శిక్షణ ఇప్పించడమే గాకుండా రాయితీపై లైలెంకి మిషన్లు ఆందించి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. తీరప్రాంత గ్రామాలలో బీట్ లోస్టర్ల సోలార్ లైట్లు వేయించామని చెప్పారు. పైడిపేదపంపం డి.కీ.సీ.పీ. మేనేజర్ సీరజా మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాల ఆర్థికాభివృద్ధికి జిల్లాపరిషత్ సంస్థల సహకారం ఎంతో అవసరమన్నారు. సీ.ఆర్.ఎం.పి. యు.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రతీ మహిళా కుటుంబం బిడ్డ పంపించి వారి బంగారు భవిష్యత్ కి బాటలు వేయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సంఘం అధ్యక్షురాలు, ఎఫ్.ఈ.బి. హోసమ్మ, గ్రామపెద్దలు పాల్గొన్నారు.

పలాసలో అన్నా క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేయండి

పలాస జూన్ 17(వార్త): పలాస ముస్లింపాఠశాల అన్నా క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు. ప్రస్తుతం కాకేబిల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కన్న అన్నా క్యాంపేన్ ఆ ప్రాంతంలో కన్న వాకే సరిపెట్టండి. పలాసలో అన్నా క్యాంపేన్ ఏర్పాటుచేసినట్లుంటే ఆ ప్రాంతంలో కన్న పేదరుకు మేలు కలుగుతుందని పలువురు చెబుతున్నారు. పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతం శివ్ ఆదికా వర్ణలు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో దంపతులకు గాయాలు



పలాస, జూన్ 17 (వార్త): కారు, మోటారు బైక్ ప్రమాదంలో పలాస మండలం బ్రాహ్మణేశ్వర్ గ్రామానికి చెందిన భార్యభర్తలకు గాయాలయ్యాయి. ఈ సందర్భంలో దగ్గర శాసనం వద్ద పోలీసులకుంది. బ్రాహ్మణేశ్వర్ గ్రామానికి చెందిన డి.కీ.సీ. నేత స్వచ్ఛంద కృషిపాపు, భార్య పాపమ్మతో కలిసి బైక్ పై వెళుతుండగా, బెక్కెట్ దగ్గర శాసనం వద్ద వెనుకనుంచి కారు ఢీకొంది. క్రకాత్రులను బెక్కెట్ ప్రభుత్వానుపత్రిలో చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు.

నాలుసారా స్థావరాలపై సబ్ దాడులు 1200 లీటర్ల బెల్లం ఉంటు ఉంటున్నాం. 20 లీటర్ల నాలుసారా స్వాధీనం

మండలం, జూన్ 17 (వార్త): సోపేట స్టేట్ ఎస్ఎన్ఐఐలలో బ్యారో ఇన్స్పెక్టర్ ఆర్.జైశ్రీమ, సిబ్బందితో కలిసి మండలం మండలం కొండలోని పంపాటి పరిధిలో గల కారిగాం గ్రామ జిల్లాలో నాలుసారా తయారీ కేంద్రాలపై సోపేటరం దాడులు చేశారు. నాలుసారా తయారీకి సిద్ధంగా ఉంది 1200 లీటర్ల బెల్లం ఉంటున్న ధ్వంసం చేశారు. 20 లీటర్ల నాలుసారాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ నాలుసారా బిడ్డలు ఎవరు నిర్వహిస్తున్నారని దానిపై సబ్ అధికారులు విచారణ చేస్తున్నారు. ఈ దాడుల్లో సబ్ సిబ్బంది మోహరాంపు, కాంతారావు, యోగేశ్వర్, భాను కుమార్, నాయుడు ఉన్నారు.



వెంకన్న సన్నిధిలో కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన



శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 17 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని దూదివారి వీధిలో ఉన్న వేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో సోమవారం చిన్నవారు కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన ఆహ్వానించారు. కళారత్న సాధి సోమవారి శిష్యులు, సంప్రదాయం కూచిపూడి గురుకులం గురువులు ఎన్.లీలావత్స రెడ్డి అధ్యక్షులు ఈ నృత్య ప్రదర్శన నిర్వహించారు.

అన్ని దానాల్లోనూ అన్నదానం మిన్న ఎస్ఎన్ఆర్ చాలిబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత డాక్టర్ సూర క్రీనివాసరావు



శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 17 (వార్త): సమాజంలో అన్ని దానాల్లోనూ అన్నదానం మిన్న అని ఎస్ఎన్ఆర్ చాలిబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత డాక్టర్ సూర క్రీనివాసరావు అన్నారు. త్రినాథ్ స్వామి మహాత్ముల సందర్భంగా నగరంలోని ఫాలోలోలో పేటలో ఉన్న రెడ్డి వీధిలో సోమవారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూర క్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అన్నదానం కోటి గోవుల దాన ఫలితంతో సమాజమైనదని పురాణాల్లో ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక పెద్దలు రామిరెడ్డి, గాంధీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

సినిమా, సోషల్స్

ఆర్థికల్లో విత్తనాలు పంపిణీ

బాప్ర, జూన్ 17 (వాప్ర): అద్దెన, గుత్తాపల్లి గ్రామాల్లోని రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో రాయితీపై రైతులకు పరి విత్తనాలు మండల వ్యవసాయాధికారి రాజేశ్వరరావు, సిబ్బంది సోమవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ మొత్తం 16 రైతు భరోసా కేంద్రాలకు సుమారు 346 క్వింటాళ్ల పరి, పచ్చి లొట్ల విత్తనాలు వచ్చాయిన్నారు. ఇంకా అవసరమైన రైతులు తమకు కావలసిన పరి రకాలు రిజిస్టర్ చేయించుకున్నట్లుయితే పంపిణీ చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో చావిలాపల్లి రాజ్, హనుమంతు గోవిందరాజు, పప్పుల రామచంద్రరావు, గేవెల బాల చంద్రమౌళిశర్మారావు, మురపాక సీతయ్య, జుట్ల మహేశ్వరరావు, పాటు వీధివిలు ప్రయాణం, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.



విడాకులు తీసుకోవడంలో తప్పలేదు..

హీరోయిన్ సదా

జయంతో ఇంద్రకృష్ణాకి అడుగుపెట్టింది అందాల భామ సదా. తీజ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ మంచి విజయవాణి అందుకుంది. అప్పట్లో ఈ సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేసింది. అందమైన ప్రేమకథగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో నితన్ హీరోగా నడించాడు. ఈ చిత్రంలో తన నటనతో ప్రేక్షకులను మెప్పించింది సదా. జయంతర్వాత సదా వరుసగా ఆఫర్స్ అందుకుంది. తెలుగులో బ్యాక్ టు బ్యాక్ లు చేస్తూ ప్రేక్షకులను మెప్పించింది. తక్కువ సమయంలోనే సదా స్టార్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోయింది. యుగ్ హీరోల డగ్గర్ల సుందీ స్టార్ హీరోల వరకు చాలా సినిమాల్లో నడిచింది ఈ చిన్నది. తన నటనతో పాటు అందరూనూ ఆకట్టుకుంది ఈ అమ్మడు. తెలుగుతోపాటు తమిళ లోనూ చేసిన మూవీలు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. శంకర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన అపరివతనంలో నడించి భారీ హిట్ అందుకుంది. పలు టీవీ షోల్లో పాల్గొంటుంది ఈ చిన్నది. ఇదిలా ఉంటే ఈ అమ్మడి వయసు పెరుగుతున్నా తరగని అందంలో కనిపిస్తుంది. అయితే సదా

ఇంతవరకు పెళ్లి చేసుకోలేదు. తాజాగా సదా పెళ్లి గురించి షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. విడాకులు తీసుకోవడంలో తప్పలేదు అంటుంది సదా. 'ఇప్పుడు నేను స్వేచ్ఛగా ఉన్నాను, నాకు వచ్చిన పని చేసుకుంటున్నాను. ఈ ప్రీడమీను నేను పోగాట్టుకోవాలనుకోవడంలేదు. ఆప్యదీవరకు తనకు వచ్చిన వ్యక్తి దొరకలేదు అని.. అందుకే పెళ్లి చేసుకోవాలనే ఫీలింగ్ కలగలేదు అని చెప్పుకొచ్చింది సదా. అలాగే అంతర్జాతీయంగా కాన్సెన్సెస్ వ్యతిరేకమని తెలిపింది. అప్పుడు పరిచయం లేని వ్యక్తిని ఎలా పెళ్లి చేసుకుంటారు.? ఎలా కలిసి ఉంటారో నాకు అర్థం కావడం లేదు అని తెలిపింది. పెళ్లి చేసుకుంటే లవ్ మ్యాట్రిమోనీ చేసుకుంటానని తెలిపింది. తన హేరోయిన్ ది కూడా లవ్ మ్యాట్రిమోనీ అని తెలిపింది. అలాగే పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత లైఫ్ సాగడం కష్టంగా ఉందని భావిస్తే.. ఫ్యాషన్లో జీన్స్ చాలా కష్టంగా అనిపిస్తే.. భరించలేకపోతే విడాకులు తీసుకోవడంలోనూ తప్పలేదు అంటుంది సదా. ఈ కామెంట్స్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.



మిస్టర్ బచ్చన్

నలకొత్త లుకీలో.. మాన్ రాజా రవితేజ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్' నుండి తాజాగా అలివిపోయే ట్రీట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. ఈ సినిమా నుండి షో రీల్ గ్లింప్ ను లలిజే చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన మేకర్స్, దానిని తాజాగా లలిజే చేశారు. నిమిషం పాటు ఉన్న ఈ వీడియో గ్లింప్ ను చూసి మాన్ రాజా అభిమానులు పండగ చేసుకుంటున్నారు. రవితేజ తనదైన మాన్ సాగ్స్ తో రెచ్చిపోయాడు. ఈ వీడియో గ్లింప్ లో రవితేజ నలకొత్త లుకీలో కనిపించాడు. ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ ఆఫీసర్ గా ఆయన ఈ సినిమాలో చెలరేగిపోయి పర్ఫార్మర్స్ చేయనున్నట్లు ఈ షోరీల్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. ఇక విలన్ పాత్రలో జగపతి బాబు కూడా టెలిఫిక్ గా కనిపించారు. టెట్ అండ్ టెట్ మాన్ ఎలిమెంట్స్ తో ఈ షోరీల్ రవితేజ ఫ్యాన్స్ కి పిచ్చుపిచ్చుగా నచ్చేసింది. ఇక ఈ సినిమాలో భాగ్యలక్ష్మి బోర్నె హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా, అమె కూడా ఈ షోరీల్ గ్లింప్ లో కనిపించింది. దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ ఈసారి అభిమానులకు పూర్తి మాన్ మసాలా ఎంటర్టెనర్ ని అందించబోతున్నట్లు ఈ గ్లింప్ వీడియో చూస్తే తెలుస్తోంది. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీపై బీజే.విశ్వప్రసాద్ ఈ సినిమాను ప్రొడ్యూస్ చేస్తున్నారు. ఈ మూవీకి మిక్కి జే మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



దివి గ్లామర్.. నెక్స్ టవెల్

దివి వైద్య.. డిగ్ డాన్ తో ప్రేక్షకులకు మరింత దగ్గరయ్యింది. సోషల్ మీడియా ఈ అయితే ఇంక చెప్పాల్సిన పని లేదు ఈ బ్యూటీ గ్లామర్ క్రేజ్ నెక్స్ టవెల్. తాజాగా ఫ్యాన్స్ షో లో డిగ్ ఈ అమ్మడి ఫోటోస్ చూసిన మనసు కుర్రాగా తెగ గించేసుకుంటారు అంటే ఆశ్చర్యం లేదు. ట్రెడిషన్ తో అందమైన ఫోటోలను పోస్ట్ చేసింది దివి.. ఈ ఫోటోస్ ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. చిన్న చిన్న క్యూర్యూస్ తో తెలుగు తెరకు పరిచయై.. ప్రేక్షకులకు అలరించిన దివి వైద్య.. డిగ్

బైక్ ను ఢీకొన్న కారు

పలాస, జూన్ 17 (వాప్ర): పలాస జూనియర్ కళాశాల సమీపంలో సోమవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కారును ద్వితీకవహనం ఢీకొన్న సంఘటనలో ఒడిశా రాష్ట్రం రామగిరి గ్రామానికి చెందిన నవర జోగారావు, నవర సంకోష్ గాయాలపాలయ్యారు. గోపవీరి గ్రామం నుంచి ద్వితీకవహనంపై వీరు వస్తుండగా ఎదురుగా వస్తున్న కారును బలంగా ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాదధాటికి కారు సుజ్జనుజ్జయింది. అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారు స్వల్ప గాయాలతో బయట పడ్డారు. క్షతగాతులను స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చిందిగా మెరుగైన చికిత్స



బాలికపై కుక్క దాడి

పలాస సీతామ్ నగర్ కాలనీలో కుక్క దాడిలో ఆడ ప్రాంతానికి చెందిన పాలా మేఘన ఆనే బడెజ్ బాలిక తీవ్ర గాయాలపాలైంది. బాలికను సమీపంలో ఉన్న సీహెచ్ కి తరలించి చికిత్స అందించారు. మేఘన తన ఇంటి నుంచి ఆటాడుకోవడానికి ఎదురించే వెళ్లే క్రమంలో వీధి కుక్కలు దాడి చేసి ఫాటీ, చేయి, ముఖంపై దాడి చేసింది. స్థానికులు హాస్ కుక్కలతో తరచుదాటే బాలిక చిన్నపాటి గాయాలతో బయట వచ్చింది. ప్రస్తుతం బాలిక ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యాధికారులు తెలిపారు.



జీడి రైతు డీలా

- * రాని దిగుబడి.. దక్కని గొట్టుబాటు!
- * వోరాడుతున్న రైతు సంఘాలు
- * పాలకులు, జీడి వర్తకులకు పట్టిన జీడి మద్దతు ధర సమస్య

పలాస జూన్ 17 (వాప్ర): ఉద్ధానంలో ప్రధాన జీవనాధారమైన జీడి పంటకు గొట్టుబాటు ధర సమస్య కోసం దశాబ్దాలుగా ఉద్యమాలు జరుగుతున్నాయి. పాలకులు మారుతున్న ఉద్ధానం జీడి పంటకు మద్దతు ధర సమస్యకు పరిష్కారం చూపడం లేదు. వజ్రపుకొత్తూరు, మందన, పలాస తదితర మండలాల్లోని వేలాది ఎకరాల్లో జీడి పంట సాగువుతోంది. అప్పులు చేసి వ్యవసాయం చేసిన తాము పండించిన పంటకు తగిన గొట్టుబాటు ధర లేక ఇక్కట్లు పడుతున్నామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చినా ఫలితం లేకపోయిందని రైతులు వాపోతున్నారు. జీడికి మద్దతు ధర కల్పించాలని ఎన్నిసార్లు ప్రధానం సందర్భంగా నారా లోకేశ్ దృష్టికి సైతం తీసుకువచ్చి వినతిపత్రం కూడా ఇచ్చామన్నారు. డీపీఐ ప్రభుత్వమైనా స్పందించి జీడికి మద్దతు, గొట్టుబాటు ధర వన్నెలా చూడాలని జీడి రైతులు కోరుతున్నారు.

